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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση
του Μνηµονίου Κατανόησης (Memorandum of Understanding/MOU)
µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής ∆ηµοκρα-
τίας και του Υπουργείου Μεταφορών της ∆ηµοκρατίας της Σλοβε-
νίας για τη Συνεργασία της Ελληνικής Υδρογραφικής Υπηρεσίας και
της Σλοβενικής Ναυτιλιακής ∆ιεύθυνσης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 13 Οκτωβρίου 2010 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης (Mem-
orandum of Understanding/MOU) µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Ά-
µυνας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και του Υπουργείου Μεταφορών
της ∆ηµοκρατίας της Σλοβενίας για τη Συνεργασία της Ελληνικής
Υδρογραφικής Υπηρεσίας και της Σλοβενικής Ναυτιλιακής ∆ιεύθυν-
σης».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άµυ-
νας, κ. Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί πα-
ράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της
Πλειοψηφίας, κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, ο Εισηγητής της
Μειοψηφίας, κ. Θεόφιλος Λεονταρίδης, η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ιωάννης Κο-
ραντής, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κ. Θεόδωρος ∆ρίτσας, καθώς και ο βουλευτής, κ. Μιχαήλ
Κατρίνης.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του σχεδίου νόµου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την
τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του νοµοσχεδίου στην Ο-
λοµέλεια της Βουλής.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-
θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλει-
οψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2010
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